

**Ministerstvo průmyslu a
obchodu**
Na Františku 32, Praha 1
Energetický regulační úřad
Masarykovo nám. 5, Jihlava

V Praze, dne 18. února 2016

Věc : Zpráva o kvalitě a úrovni údržby zařízení distribuční soustavy za rok 2015

/energetický zákon č.458/2000 Sb., §25, bod 11c) /

Provoz Lokální distribuční soustavy držitele licence NEOS INVEST, a.s., č. 12010204 nebyl v roce 2015 v zásadě narušen žádnou závažnější havárií. Určitá provozní omezení si vyžádala pouze plánovaná rekonstrukce vstupní odběratelské části stanice RS 2220 z důvodu její technické zastaralosti, narůstající provozní náročnosti na údržbu a komplikovaného zajištění spolehlivosti a náhradních dílů prováděná v průběhu měsíce července a srpna 2015. Nahrazení stávající technologie novým moderním zapouzdřeným rozvaděčem sleduje zvýšení spolehlivosti dodávek zákazníkům v LDS, šetření provozních nákladů na obsluhu a údržbu rozvaděče, jakož i výrazné navýšení bezpečnosti práce při prováděných manipulacích a údržbě. O sobotách ve dnech 18. a 25. 7. 2015 byla po předchozím avízu přerušena dodávka elektrické energie od 8.00 do 12.00, resp. 16.00 hod. v nezbytně nutném rozsahu, a to vždy pouze u omezeného okruhu zákazníků. Po celkovém ukončení rekonstrukce dne 22. 8., které si vyžádalo celoareálové vypnutí v době od 8.00 do 20.00 hod., a následném odstranění krátkodobých výpadků v rozvaděči RH4 dodatečnou úpravou jističe Siemens 2500A byla LDS pak až do konce roku 2015 bez výpadků elektřiny.

V průběhu roku se průběžně prováděly běžné opravy na distribuční síti, čištění rozvaděčů, dotahování spojů, nátěry, výměna a doplňování zdrojů a to jak u nájemců, tak i v areálových rozvodech včetně veřejného osvětlení.

Podle potřeby byly opraveny nebo vyměněny elektrické rozvody v kancelářích a provedeny úpravy instalací podle požadavků nových nájemců. Bezpečnost a ochrana areálu se zvýšila rozšířením veřejného osvětlení do dalších prostor, které byly současně zabezpečeny i kamerovým systémem.

Údržba byla prováděna průběžně po celý rok podle plánu preventivních oprav LDS na rok 2015 třemi kmenovými pracovníky útvaru energetického hospodářství.

Zpracoval : Josef Hlávka, energetický útvar držitele licence NEOS INVEST, a.s.